

# Dno je odskočna točka za uspeh

ENEGA NAJVEČJIH RAZISKOVALCEV AKTIVNIH MIKROOGRANIZMOV, KI SVETUJE MICROSOFTU, KAKO UPORABITI MIKROBE V PROCESORJIH, SMO OBISKALI DOMA, V NEMŠKEM KIRCHHEIMU, KJER S POSTOPKOM FERMENTACIJE GOJI, HRANI, RAZVIJA IN SPAJA RAZLIČNE VRSTE MIKROBOV TER JIH UPORABLJA ZA LINIJO NARAVNE KOZMETIKE. NJEGOVO PRESUNLJIVO ŽIVLJENJSKO ZGODBO, POLNO USPEHOV, PORAZOV IN NENAČNOVIH NAKLJUČIJ PA VODI SPOZNANJE, DA SO MIKROBI ŽIVA BITJA, KI LAHKO VPLIVAJO NA DUHOVNI RAZVOJ. PRAVI NAMREČ, DA SE MU JE OB DELU Z NJIMI ZAČELO MANIFESTIRATI VSE, KAR JE ŽELEL IN POTREBOVAL.

**K**arizmatični pol Srb in pol Italijan ima blizu 280 različnih kolonij mikroorganizmov. Vsa družina, s petimi otroki vred, pomaga pri raziskovanju delovanja teh živih enoceličarjev, ki so v zraku, vodi, zemlji na planetu že milijone let. V osnovi je frizer, ki si je prizadeval ustvariti linijo naravnih kozmetičnih izdelkov. Na idejo, da bi poskusil za to izkoristiti proces fermentacije, je prišel v vojnih letih, pri gojenju zelenjave, ko so se preselili v Srbijo na nekakšni – zdaj pravi, da nespametni – osebni mirovniški misiji. Tudi idejo, da bi spajal različne kolonije mikrobov – za kar je **K. E. Jaeger** dobil Nobelovo nagrado –, je dobil, ko je med vojno predaval zdravnikom različnih sprtih narodnosti na Balkanu. Trajalo je kar nekaj let, težkih preizkušenj, padcev in selitev po svetu – v Avstraliji so izgubili vse in se s 26 EUR vrnili v Nemčijo –, preden je njegova vizija res zaživela. Prve 4 izdelke so izdelali v domači kuhinji, v 18 steklenih posodah.

## NENAČNOVIH NAKLJUČJA DO USPEHA

Danes ima linija I'm Resource že milijon uporabnikov v Nemčiji in najvišji ekološki certifikat demeter, uresničil je svoje sanje. Najbolj zanimivo pa je, da

»NE  
POTREBUJEM  
MOCI IN SILE,  
DA DOSEZEM  
ŽELENO, AMPAK  
zaupanje v to, kar  
počnem. Ni se  
treba mučiti, samo  
zaupaš in vse se  
ti uresniči.«

Karizmatični raziskovalec pravi, da je kot nepojasnen stranski učinek dela z mikrobi skozi duhovno delo dosegel stanje nirvane.

so mikrobi spodbudili razmah duhovnih izkušenj pri njem in drugih. Zavedel se je, da ima v rokah nekaj neprecenljivega, in raziskoval naprej. Da nas mikroorganizmi ne čistijo le fizično, ampak tudi duševno, dvigujejo vibracijo ter nas spodbujajo, da živimo tisto, kar v resnici smo. Ob pričevanjih uporabnikov, ki so jim mikrobi povsem spremenili življenje – ločitve, postavljanja meja, odpovedi v službi –, zdaj ve, da spodbujajo razvoj. Po dveh desetletjih raziskav in svojega duhovnega procesa verjame v moč manifestacije in zagovarja osredotočanje na sedanji trenutek.

Pove, da so se mu, ko se je lotil dela z mikrobi, začela odvijati nenavadna naključja. »Vse je steklo gladko. Najprej tega nisem povezoval s šamponi. Potrebnoval sem npr. ladjo, ki si je nisem mogel privoščiti, in čez tri tedne mi je padla z neba. Stvari so se sestavljale in dojel sem, da ne potrebujem moči in sile, da v svetu dosežem zeleno, ampak zaupanje v to, kar počnem. Ni se treba mučiti, samo zaupaš in vse se ti uredi.« Hkrati so se mu začele javljati stranke z nenavadnimi zgodbami, ki so imele isto rdečo nit. Manifestirala se mu je hiša, kot si jo je želel. »Vse se je začelo postavljati, ko sem pomislil ali si zaželel,« pove.

Toda zakaj se dogajajo padci? Njemu je po rutinski operaciji umrla žena. »Pomislite drugače – če bi se zgodilo nekaj malega, npr. bi crknil avto, bi se nas to dotaknilo? Mene ne. Kar me lahko najbolj prizadene, se mi je zgodilo, in moralo mi je biti odvzeto, da sem lahko ustvaril še močnejše zaupanje. Lahko dvigneš roke in rečeš, da je to konec, ali greš naprej. Te točke so zelo pomembne, da greš naprej ali spustiš in nadaljuješ, osvobojen vsega. Dno je odskočna točka za uspeh.« In nadaljuje: »Če nimamo zaupanja, pademo v de-

presijo, če ga imamo preveč, se dvignemo previsoko. Oboje ni ravnovesje. Mora nas zrušiti, saj ni v resnici nič ne slabo ne dobro, ne pozitivno ne negativno – je samo izkušnja. Ostati je treba v sedanjosti, jo uživati in doživljati, s tem da te ne zanemara preteklost in prihodnost, sicer sledi kaos. Tudi mikrobi ga spodbujajo, saj ne poznajo razlike med visokim stanjem in depresijo, samo okrepijo, kar je, in ti lahko zrušijo vse. Če se zavedaš, da so vse samo izkušnje, se prepustiš toku. Sicer se zgodi nasprotno.«

### SEDANJI TRENUTEK JE TEMELJ MANIFESTACIJE

Poudari, naj ne načrtujem življenja. Lahko se jezim, samo skrbi me naj ne, kaj bo, kajti to privabljam.« Tudi če je kaos v okolju, se bo vse to preneslo nate, doživljal boš ovire, razen če živiš v sedanjosti. Le če uživaš v vsaki sekundi, vse teče,« ponovi.

»Razvoj je, ko nekaj izveš, se naučiš. Ko narediš klik v sebi, se vse umiri. Naučil sem se samo pustiti stvari, kot so, ne poskušam jih stabilizirati, držati – vse vlagam v svoje trenutke in vse se pretaka kot tekoča voda, vedno znova pride najboljše zame. Na nič se nam mi treba vezati. Življenje naj samo teče iz stanja nevtralnosti in vse se bo samo uredilo.« Kakšna je torej formula? »Spustiš, ne misliš na nič in temu ne daješ vrednostnih oznak, ampak dogajanje gledaš kot film. Mikrobi delujejo enako. Če se fokusiraš nanje, ti ustvarijo kaos. Ljudje mislimo, da moramo sami kreirati življenje, ne da se izpolnujemo skozi življenje, ki nam daje vtise. Iz vsega, kar načrtuješ, se ničesar ne naučiš, ko spustiš, pa informacije same pridejo do tebe.«

Toda zakaj je nevtralnost boljša kot pozitivnost? »Čeprav je nekaj dobro, te vodi samo v eno smer. Z nevtralnostjo in spre-

jemanjem vsega, kamor te vodi situacija, pa imaš lahko raznovrstne izkušnje. Tudi ko se umivaš z mikrobi, ne pričakuj, da bodo naredili to in to. Lahko sicer bodo, a to ne bo najbolje zate, ker usmerjaš dogajanje. Poleg tega pozitivnost lahko pritegne nasprotovanje. Okolico moraš postopno potegniti za sabo v višjo vibracijo, sicer bo blokiral, kar želiš, želela te bodo zrušiti. Če ti duhovno zrasteš oziroma se ti dvigne vibracija, drugače 'dišiš' kot drugi, dojemajo te kot sovražnika in te je treba zrušiti. Če pa si nevtralen, te lahko mikrobi sami vodijo v harmonijo z vsemi ljudmi. Kot seme si, ki postane drevo. Kakšno naj bo, drevo samo ne ve, samo raste. Ne ve, kako, samo raste in postane drevo in vsi ga bodo imeli radi, ker je drevo.«

Pa se njemu še dogajajo preizkušnje? »Doživljam spremembo v odnosu z očetom, drugače vidim njegove lastnosti. Do včeraj ni vedel ničesar o mojem delu, zdaj pa ga zanima. Toda tudi tu ničesar ne vrednotim ali pričakujem, samo doživljam. Tako prideš do točke, ko vsi problemi izginejo in pojavi se drugačna harmonija, vse, česar nisi niti pričakoval, ni več bremen in problematike.«

Pa je to končna točka? »Da, mislim, da odidemo, ko ustvarimo, kar smo si zadali kot usodo.« Toda pred tem, pravi, si želi ustvariti še številne nove izkušnje. »Živim vse in želim doživeti vse. In odkar nimam ciljev, tudi ni več preprek,« zaključuje.

Mateja Blažič, FOTO OSEBNI ARHIV



»Vse je samo doživetje oziroma izkušnja. Moramo spustiti in se prepustiti, da nas življenje vodi samo,« mi je povedal Silvio Pillilini.

Kozmetiko z mikrobi pridobivajo s procesom fermentacije.

